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Потписан уговор вредан 30 милиона динара 

У Министарству трговине, туризма и телекомуникациjа у 
Београду, потписан jе уговор између Града Врања и 
Министарства о реализациjи проjекта ,,Реконструкциjа 
градског парка у Врању“. Надлежно министарство обавезуjе 
се, према Уговору, да финансира прву фазу Проjекта  у 
висини од 30 милиона динара, док ће Град Врање 
обезбедити 13 милиона. Како jе предвиђено Проjектом, 
средства су намењена за израду комплетних подземних 
инсталациjа, поплочавање тротоара, израду постамента код 
споменика Бори Станковићу и Музичког павиљона.  Ускоро 
креће поступак jавне набавке, након чега ће отпочети и 
радови на уређењу градског парка. Уговор jе, на основу 
овлашћења градоначелника др Слободана Миленковића, 
потписао градски већник Мића Младеновић. Иначе, парк у 
Врању jедан jе од наjстариjих у Србиjи и ово ће бити прва 
реконструкциjа у претходних неколико децениjа, односно од 
када ова зелена оаза постоjи у граду.   

 
За унапређење ГИС-а 91.500 евра 

 

Европска униjа, преко развоjног програма ЕУ ПРО, одобрила jе 
реализациjу 19 проjеката одабраних путем jавног позива и вредних 
преко два милиона евра, за успостављање и унапређење географског 
информационог система (ГИС) у 34 локалне самоуправе у Шумадиjи, 
западноj, jужноj и источноj Србиjи. Европска униjа ће пружити подршку 
процесу увођења и развоjа ГИС-а кроз набавку софтвера и хардвера, 
као и друге рачунарске опреме. Овим ће се локалним самоуправама 
омогућити да на jедном месту прикупљаjу, обрађуjу, и управљаjу 
просторним подацима и тако боље планираjу развоj, доносе одлуке и 
располажу ресурсима. 

 

Успешна сарадња са УСАИД-ом 

 

,,Унапређени ГИС Града Врања учиниће доступним податке коjи се односе на изграђену и планирану 
инфраструктуру, услове за урбанистичко планирање, катастарске парцеле, улице, просторе за паркинг и сл. На таj 
начин будући инвеститори ће имати на располагању побољшане податке, са специjалним фокусом на мапирање 
локациjа за обновљиву соларну енергиjу”, наводи се у саопштењу Програма ЕУ ПРО. Укупан износ средстава за Град 
Врање износи 91.514€, од чега ЕУ ПРО издваjа 76.000€, а локална самоуправа 15.514€. Активности ЕУ ПРО-а, 
програма  коjи доприноси равномерниjем друштвено-економском развоjу Србиjе, Европска униjа подржава са 
укупно 25 милиона евра. 

 

 

УСАИД-ов Проjекат за одговорну власт организовао 
jе  састанак руководства седам локалних самоуправа 
- партнера на проjекту, са високим представником 
УСАИД-а из Вашингтона,  Броком Бирманом 
помоћником администратора Америчке агенциjе за 
међународни развоj (УСАИД) за Европу и Евроазиjу, 

Маjком де ла Росом, директором Мисиjе УСАИД-а за 
Србиjу и осталим представницима УСАИД Србиjа. 
Град Врање и УСАИД тренутно сарађуjу на 
проjектима израде новог wеb саjта, буџетског 
портала и подршке у финализациjи Локалног 
Антикорупциjског Плана (ЛАП).   

На састанку jе одржана и презентациjа прелиминарних резултата Индекса транспаретности  за 175 локалних 
самоуправа за 2019. годину, коjоj jе присуствовао Немања Ненадић, програмски директор Транспарентности 
Србиjе. У име руководства града Врања састанку jе присуствовао заменик градоначелника Ненад Антић. 

  

 


